
 

Na osnovu člana 47 stav 1,  a u vezi sa članom 25 tač. 5 i 6 Zakona o kulturi („Službeni 
list CG“, br. 49/08, 16/11 i 38/12) i člana 6 stav 1 Odluke o organizovanju Javne ustanove 
Centar savremene umjetnosti Crne Gore („Službeni list CG“, br. 44/13, 27/15 i 44/18), Vlada 
Crne Gore je, na sjednici od ______2021. godine, donijela  

R J E Š E NJ E 
O RAZRJEŠENJU POSLOVNOG DIREKTORA  

JAVNE USTANOVE CENTAR SAVREMENE UMJETNOSTI CRNE GORE 

1. Razrješava se mr NENAD ŠOŠKIĆ dužnosti poslovnog direktora Javne ustanove
Centar savremene umjetnosti Crne Gore, prije isteka mandata, jer je postupao suprotno
zakonu, statutu i opštim aktima ustanove i nije obezbjeđivao zakonit rad ustanove.

2. Dispozitiv ovog rješenja objaviće se u „Službenom listu Crne Gore“.

O b r a z l o ž e nj e 

Ministarka prosvjete, nauke, kulture i sporta je, na osnovu člana 25 stav 1 tačka 5 i 6 
Zakona o kulturi i člana 2, 3, 4 i 6 Zakona o ostvarivanju javnog interesa u javnim preduzećima i 
ustanovama („Službeni list SRCG“, br. 13/91 i 16/91 i „Službeni list CG“, broj 73/10), podnijela 
Vladi Crne Gore predlog da se mr Nenad Šoškić, vajar, razriješi dužnosti poslovnog direktora 
JU Centar savremene umjetnosti Crne Gore. U obrazloženju predloga je navela sljedeće: 
„Rješenjem Vlade Crne Gore od 1. 2. 2018. godine, mr Nenad Šoškić, vajar, imenovan je za 
direktora JU Centra savremene umjetnosti Crne Gore. Članom 25 Zakona o kulturi je 
predviđeno da direktor ustanove može biti razriješen prije isteka mandata ukoliko postupa 
suprotno zakonu, statutu ili opštim aktima ustanove, te ukoliko ne obezbjeđuje zakonit rad 
ustanove. Izvještajem o reviziji iz juna 2013. godine se, između ostalog, navodi da: „Finansijski 
plan nije donijet u skladu sa članom 12 Statuta JU Centar savremene umjetnosti Crne Gore“. 
Navedeni finansijski plan nije realizovan ni u mandatu trenutnog direktora. Takođe, za rashode i 
materijal budžetom su planirana sredstva u iznosu od 11.500,00 eura, a realizovano je 
14.023,19 eura, što nije u skladu sa članom 7 Zakona o budžetu za 2012. godinu. Revizijom je 
utvrđeno da Izdaci za naknade za prevoz nisu planirani Budžetom, a izvršeni su prema 
evidenciji Centra u iznosu od 550,00 eura. Izdaci za naknade za prevoz su finansirani iz 
sopstvenih prihoda, a nisu planirani Budžetom, što nije u skladu sa članom 7 Zakona o budžetu. 
Nadalje, Izvještajem o reviziji je naznačeno da je isto zaposleno lice istovremeno i Službenik za 
javne nabavke, rukovodilac službe za agencijske poslove, imenovano lice zaduženo za 
uspostavljanje, sprovođenje i razvoj finansijskog upravljanja i kontrola - FMC Menadžer i lice 
koje potpisuje Finansijske izvještaje, što nije u skladu sa Zakonom o unutrašnjim finansijskim 
kontrolama u javnom sektoru. Centar je bio u obavezi da uspostavi unutrašnju reviziju na jedan 
od načina propisanih članom 18 navedenog zakona, te da organizuje posebnu organizacionu 
jedinicu za unutrašnju reviziju, odnosno da obavi unutrašnju reviziju od strane jedinice 
unutrašnje revizije drugog subjekta. Uvidom u Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji 
radnih mjesta JU Centar savremene umjetnosti Crne Gore, nesporno je utvrđeno da su tačno 
definisana radna mjesta u novom opsegu posla, sa posebnim akcentom na dio finansijske 
organizovanosti u skladu sa zakonom. Međutim, sledstveno navedenom, direktor Centra nikada 
nije postupio po navedenom Pravilniku, odnosno nije raspisao ni javni ni interni oglas za popunu 
slobodnih radnih mjesta. Faktičko stanje u Centru savremene umjetnosti Crne Gore ne 
odgovara pravnom stanju utvrđenom Pravilnikom. Tako, Pravilnik predviđa četiri radna mjesta u 
sektoru finansija, kako je to zahtijevala Državna revizorska institucija, ali navedena četiri radna 
mjesta faktički ne obavljaju četiri lica, već je stanje stvari ostalo nepromijenjeno. Prednje iz 



razloga što Centar savremene umjetnosti Crne Gore ovom ministarstvu nikada nije dostavio 
Ugovore o radu za navedena lica. Shodno članu 25 stav 1 tačka 5 i 6 Zakona o kulturi, poslovni 
direktor ustanove se razrješava dužnosti, prije isteka mandata, ukoliko postupa suprotno 
Zakonu, statutu i opštim aktima ustanove ili ukoliko ne obezbjeđuje zakonit rad ustanove. 
Sledstveno navedenom, direktor JU Centar savremene umjetnosti postupa suprotno Zakonu i 
opštim aktima ustanove, što nesporno utvrđuje Državna revizorska institucija i trenutno stanje u 
ustanovi, pri čemu ne obezbjeđuje zakonit rad ustanove. U svijetlu prednje navedenog, 
predlažem da se mr Nenad Šoškić razriješi dužnosti poslovnog direktora JU Centar savremene 
umjetnosti Crne Gore, shodno odredbama člana 25 stav 1 tačka 5 i 6 Zakona o kulturi“.   

Komisija za kadrovska i administrativna pitanja je, kao stalno radno tijelo Vlade nadležno 
za pitanja predlaganja imenovanja, postavljenja i razrješenja iz nadležnosti Vlade, razmotrila 
navedeni predlog ministarke prosvjete, nauke, kulture i sporta i, imajući u vidu zakonsku 
odredbu da poslovnog direktora javne ustanove kulture, čiji je osnivač država, imenuje i 
razrješava Vlada, na predlog Ministarstva, kao i odredbe člana 25 tač. 5 i 6 Zakona o kulturi, 
kojima je propisano da direktor ustanove može biti razriješen prije isteka mandata ako postupa 
suprotno zakonu, statutu ili opštim aktima ustanove, odnosno ako ne obezbjeđuje zakonit rad 
ustanove, a uvažavajući navode ministarke da direktor JU Centar savremene umjetnosti Crne 
Gore, mr Nenad Šoškić, postupa suprotno Zakonu i opštim aktima ustanove, pri čemu ne 
obezbjeđuje zakonit rad ustanove, podnijela Vladi predlog da razriješi poslovnog direktora 
Javne ustanove Centar savremene umjetnosti Crne Gore mr Nenada Šoškića, prije isteka 
mandata, jer je postupao suprotno zakonu, statutu i opštim aktima ustanove i nije obezbjeđivao 
zakonit rad ustanove. 

Vlada Crne Gore je razmotrila i prihvatila Predlog rješenja Komisije za kadrovska i 
administrativna pitanja i, saglasno svojim ovlašćenjima iz člana 47 stav 1, a u vezi sa članom 25 
tač. 5 i 6 Zakona o kulturi i člana 6 stav 1 Odluke o organizovanju Javne ustanove Centar 
savremene umjetnosti Crne Gore, donijela Rješenje o razrješenju poslovnog direktora Javne 
ustanove Centar savremene umjetnosti Crne Gore mr Nenada Šoškića, prije isteka mandata, jer 
je postupao suprotno zakonu, statutu i opštim aktima ustanove i nije obezbjeđivao zakonit rad 
ustanove. 

Na osnovu izloženog, riješeno je kao u dispozitivu. 
 
 
UPUTSTVO O PRAVNOJ ZAŠTITI: Protiv ovog rješenja žalba nije dopuštena, već se može 
tužbom pokrenuti upravni spor pred Upravnim sudom Crne Gore u roku od 20 dana od dana 
prijema rješenja. 
 
 
Broj:  
Podgorica, ______  2021. godine 
 

  VLADA CRNE GORE 
 
                                                                                PREDSJEDNIK 
                                                                      Prof. dr Zdravko Krivokapić 


